

你以为冬天要来了？ 谁知天气杀了个回马枪

本报讯(记者 石承承) 转眼已经到了11月的“尾巴”上,你是不是以为天气就这样一路义无反顾地奔着冬天去了?谁知“它”又杀了一个回马枪!

带着我们往冬天走的“主力军”是冷空气。看得出来,冷空气已经做好了准备。中央气象台说,昨天开始到12月4日,影响我国的冷空气活动频繁,主要集中在昨天到11月27日,11月28日到11月30日,以及12月1日前后。

看着挺吓人,其实大家倒不用太过担心。冷空气虽然频繁出没,但整体势力不强,而且影响偏北。因此,中央气象台也说了,昨天开始到12月4日,我国北方部分地区由于锋前升温明显,后期降温幅度比较大,但中东部大部分地区平均气温较常年同期偏高1℃-3℃。

本周我市天气先雨后晴。据市气象台消息,

从昨天午后开始落下的雨,一直持续到周三才会告一段落;之后一直到周日,我市都将会是多云的天气。

值得大家留意的是,昨天夜里到今天,我市局部地区雨量比较明显,可达中等。大家外出时要多注意安全。

另据市气象台预报,一直到周三,我市气温平稳,最低气温14℃左右,最高气温16℃-18℃;周四开始,日温差逐渐加大,最低气温在8℃-11℃,最高气温升至20℃上下。

从目前的预报看,12月1日前后,有一股冷空气自新疆开始向东影响我国大部地区。而这股冷空气显然不像之前的冷空气那么“弱”,受其影响,12月3日到12月5日,我省会有一次降水、降温和大风天气过程。大家要及时留意气象部门的最新预报。

高速公路上互不相让 两名驾驶员拥堵路段 上演“抢道大戏”

本报讯(记者 王思勤 通讯员 童海宝 洪江) 昨天中午11点左右,甬台温高速往台州方向1508公里(鄞州南收费站附近)处,两名货车驾驶员竟然在拥堵路段上演了“抢道大戏”。

事发当时,由于鄞州南收费站往台州方向1公里的位置慢速车道修补施工,施工路段后方形成了将近1公里的缓行排队车流,小陈和小张驾驶着各自的货车进入了排队车流。

小张驾驶的大货车排在慢速车道,小陈驾驶小货车起初也排在慢速车道,但小陈开进了应急车道,没多久就开到了小张的大货车右侧。而此时,小张的大货车车身有一部分进入了应急车道,小货车无法通过,小陈连续按喇叭,大货车始终没有让开的意思。

小陈只好开着小货车硬着头皮慢慢往前面挤,此过程中,大货车与小货车的反光镜相碰,小陈车窗跟大货车驾驶员小张理论,小张不予理会继续往前开。

面对小张的态度,小陈瞬间被激怒了。他借机开到了大货车前面,压着车速,在大货车超车时,小陈慢慢向左别过去,造成两车发生轻微刮擦。之后,事故双方驾驶员报警,并将车开到奉化收费站等交警处理。

高速交警民警赶到时,双方驾驶员仍怒目相对,纷纷指责对方的过错。

调查清楚后,交警先对两名驾驶员在高速公路占用应急车道、驾驶机动车时以手持方式使用电话等违法行为进行了批评教育,并对双方驾驶员因驾车时有其他妨碍安全行车的行为,分别处以罚款200元、记2分的处罚。本次刮擦事故因为前车变道造成,小货车驾驶员小陈负全部责任,车损轻微,交警进行了调解处理。

抢救室一天收治 7名脑梗患者 医生:最好在“黄金时间”内送医

本报讯(记者 房伟 通讯员 张林霞) 这几天,宁波的天气早晚温差较大,对于一些本身就有心脑血管疾病史、高血压病史等的患者来说是个考验。

据李惠利东部医院急诊科盛林丹护士长介绍,因为受寒冷刺激,血管收缩明显,秋冬季本来就是脑血管疾病的高发期。上周其中一天,抢救室一连收治了7名因脑血管意外来院就诊的患者。

今年56岁的王先生是一家外贸公司的职工,有着十几年的糖尿病、高血压病史,因为工作繁忙,时常忘记吃药。上周二上午8点多,王先生一大早就去上班了,没过多久,王先生的妻子李女士就接到公司同事的电话:“大姐,你老公刚刚人不对劲,说话的时候嘴巴也歪了,走路也走不稳当,被120送去医院了。”

根据检查结果,王先生被确诊为脑梗塞。医生询问得知,王先生的发病时间在2个多小时前,立即为他采取了紧急“溶栓”治疗,简单地说,就是用药物清理血管中陈旧性的堵塞,疏通血管,恢复脑组织细胞正常血氧供应。幸运的是,由于王先生及时进行溶栓治疗,没有带来后遗症。

李惠利东部医院神经内科主任王海峰强调,急性脑梗塞最佳的溶栓治疗时间是在4.5小时之内,其间要留给医生完成必要的治疗前检查时间,并且,时间越短治疗效果越好。

然而,也有患者因为治疗不及时留下遗憾,因为脑梗塞中具有发病率高、死亡率高、致残率高、复发率高的特征。

又到一年招聘季,一场场校园招聘会在宁波各高校陆续举行。11月24日,一场330余家企业参与的大型招聘会在宁波大学科学技术学院举行。

坐镇招聘现场担当求职导师的资深人力资源顾问、申龙股份HRD李锐认为,企业在招聘时最看重以下几项能力:首先是必须要有持续学习的能力,学生从学校毕业一般不能够马上胜任岗位要求,有些甚至要从头学起,这是非常正常的,企业因此非常看重新人是不是肯学、善于学习,不断升级自己的知识体系与技能,适应企业快速发展的需求;其次是团队协作能力,比起单打独斗,企业更看重一个人是否能够与团队进行良好的沟通协作;最后,要具有谦逊、踏实、稳健的工作态度作风,这一点也是企业较为看重的。

记者 李臻 通讯员 李燕妮

如果你有 两把“刷子” 就来我这吧!
给你一个通向成功的阶梯

招: .NET 程序员 实习生

岗位要求:
1. 5年及以上.net领域开发经验,2年以上架构经验;
2. 非常理解.net体系结构,对JavaScript,XML、JSON、HTML5等相关Web编程语言熟练掌握运用;
3. 在.NET项目中有大型分布式、高并发、高负载、高可用系统设计、开发和调优经验
4. 横向视野开阔,对开源项目及其他体系的语言有一定了解,至少精通一门面向对象类型语言
5. 精通Sql Server数据库,有分布式数据库设计经验有限;
6. 对设计模式、架构设计有深厚功底。

岗位要求:
1. 大专以上学历,计算机软件相关专业,一年以上C#开发经验(优秀应届毕业生亦可考虑);
2. 熟悉.Net框架,能熟练使用VS2013进行WinForm或WPF程序开发。
3. 熟悉Threading、WCF、ADO.NET、Linq、Delegate、WebAPI、COM+、DevExpress。
4. 熟悉SQL Server数据库,掌握SQL语言。
5. 有初步的面向对象分析与设计能力;具备良好的代码和文档编写能力;思维清晰,工作规范。
6. 具备较强的学习能力,良好的沟通能力,有团队合作和敬业精神及认真负责的工作态度。
7. 熟悉一种NoSQL数据库,有MongoDB实战经验者优先。

浙江省高校招生(机械类)职业技能操作考试进行 镇海区公共实训中心迎来大型“首秀”

本报讯(记者 林伟 通讯员 李芊乐) 昨天和今天,2019年浙江省高校招生(机械类)职业技能操作考试在镇海区公共实训中心首次进行,来自宁波、舟山两市共计259名考生参加钳工、数控车工(FANUCX系统)、数控铣工(FANUCX系统)三项技能考试。

作为镇海区民生实事工程项目,镇海区实训中心(一期)建设一期工程于今年1月启动,11月建成投入使用。至今,这个实训中心边建设边使用,已经承接完成数铣、电焊、汽修等7个工种298人的竞赛实训任务,承接社会职业技能鉴定任务人数超过1000人次。

镇海区实训中心以培养镇海区社会发展急需的高技能人才为主。下一步,镇海区实训中心将在12月1日举办实训师资、数铣一体等培训班,预计将有70多名优秀高技能人才参加实训。

关于浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司 保险兼业代理业务变更申请的公告

浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司因保险兼业代理业务许可证变更,现予以公告。

机构名称:浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司

机构编码:33020373209282800

机构住所:宁波市海曙区大沙泥街30号(1-140)

成立日期:2001年09月19日

许可证有效日期:2019年9月21日

许可证流水号:0494685

机构负责人:何斌锋

联系电话:0574-27888992

邮政编码:315000

代理险种:意外伤害保险